
1 
 

ZÁCHLUMSKÝ 
              ZPRAVODAJ 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



2 
 

   



3 
 

Milí záchlumští obyvatelé, 

vítám Vás v povánočním čase na samém 
počátku nového roku 2021, který nám dál pokračuje 
v neblahém nastavení roku 2020 a s ním spojeným 
omezením způsobu fungování této společnosti.  

Všechno je jiné, nové, mnohdy trochu 
složitější. A co se dělo na úřadě? Pořád se pracuje 
dál. Ačkoli máme nařízené omezené úřední hodiny a 
co nejmenší kontakt s veřejností, úředničiny jako 
takové neubylo, možná spíše naopak. V oblasti 
realizace projektů jsme dokončili akci Dětské hřiště 
Záchlumí, které nakonec opravdu stálo celkem 
1.083.079 Kč. Po neskutečných peripetiích, kdy už to 
vypadalo, že ani žádná dotace nebude, protože 
poskytovatel dotace nadělal zrovna v našem případě 
řadu chyb, jsme se dočkali, a těsně před vánoci přišla 
slíbená dotační částka Ministerstva pro místní rozvoj 
z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova ve 
výši 782.000 Kč. Hallelujah!!!  

Vůbec nikam se administrativně neposunulo 
vyřízení projektu „Zvýšení kvality vzdělávání 
v malotřídní základní škole Záchlumí“. Pořád 
žádáme, opravujeme, čekáme, pak zase doplňujeme 
a čekáme… systém „home office“ a střídání úředníků 
po týdnu se dost negativně podepisuje na vyřízení 
čehokoli… Tudíž realizačně hotovo za 3 měsíce, 
papírově to vidím na rok… 

A nakonec tu máme akci „Rekonstrukce 
objektu služeb č.p.79“, která sice měla být 
dokončena do 30.11.2020, ale je pořád v realizaci 
díky tzv. covidímu vlivu, který brzdí kde co. Naštěstí 
Plzeňský kraj je velmi chápavý, takže oproti plánu 
dojde ke zdržení, které je zatím v toleranci. Snad už 
příští Zpravodaj přinese konečná čísla. 

Otázkou dnes ovšem je, co bude dál. Leží 
pořád před námi projekt Modernizace ČOV, který je 
předmětem stavebního řízení, a taky mu to dost 
trvá. A budou následovat další neznámé, jako třeba 
přístupnost k dotaci, protože pravděpodobně už rok 
2021 přinese výrazné změny. Stejně jako bude 
muset šetřit stát, dojdou škrty i k nám, ale je 
nemožné vidět to už dnes. A tak nezbývá, než nechat 

věcem volný průběh, a hodnotit a plánovat až 
během roku. 

Podzimní část roku nám v oblasti kultury 
začala i skončila Záchlumskou slavností Panny Marie 
a jsme opravdu moc rádi, že se nám ji vůbec podařilo 
realizovat. Museli jsme zrušit plánované Vítání 
občánků, rodiče musí být shovívaví - a oni jsou. 
Adventní setkání se nám transformovalo do 
pravidelné rozhlasové relace a společného 
rozsvěcení svíček v oknech. A byla to krása! Děkuji 
Vám všem, kteří jste se zúčastnili. Máte můj obdiv, 
že jste byli tolik poctiví a vydrželi až do konce! Pokud 
by někdo z Vás měl nějaký nápad na využití rozhlasu, 
bude vítán! Možná se nám společně podaří vytvořit 
zase něco pěkného. 

Nic dalšího Vám z oblasti plánování záměrů 
obce neslíbím, protože nemám zdání, co nám rok 
2021 a jeho možnosti přinesou. Co v této zamlžené 
situaci najít hezkého? Možná to, že každá mlha se 
nakonec stejně rozplyne. Možná prožíváme 
významnou změnu společnosti i lidstva, že je 
nezbytně nutné změnit zažité a snad i trochu 
zahnívající pořádky, o kterých víme, že už dávno 
pořádky nejsou. Můžeme mít trochu trému 
z neznáma, ale taky se trochu můžeme těšit. 
Můžeme být i smutní, protože se za námi zavírají 
dveře, které jsme tak dobře znali, a kterými 
vycházíme úplně jinam. Ale když se za nimi 
přestaneme smutně ohlížet a podíváme se novým 
směrem, můžeme spatřit nové dveře, které se před 
námi otevírají a zvou nás do úplně nové reality. Do 
takové, kterou jsme ochotni si sami vytvořit. Možná 
jen stačí podívat se z jiného úhlu pohledu. Jako 
bychom najednou přes jednotlivé stromy mohli 
vidět celý les… 

Mějte příjemný, veselý, zdravý i šťastný rok 
2021 a přejte druhým jen to, co přejete sobě. Už 
jsem mnohokrát zmiňovala, že naše Země je kulatá, 
a co do ní pošleme, dříve nebo později se vrátí! Je to 
kouzlo, které můžeme vnímat jako dar nebo prokletí, 
v tom máme svobodnou volbu. A tak s chutí do 
toho!!! 

Š. Trávníčková, starostka
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Letošní podzim nás všech poznamenala „covidová doba“. Přesto jsme byly moc rády, že jsme nemusely 

naši „včeličkovou školku“ zavřít, a že se nám podařilo její chod zvládnout i přes nepříznivou epidemiologickou 
situaci, která se před svátky všude kolem nás neustále zhoršovala. Snažily jsme se o to, aby naše malé 
„včeličky“ nepociťovaly úzkosti a obavy, které, ať se nám to líbí nebo ne, tato doba s sebou přináší. Jak všichni 
víme, na smutek je nejlepší jakákoliv činnost, a proto jsme se včeličkami tedy „tvořily, konaly a činily“ a myslím, 
že jsme si podzimní a předvánoční čas všechny včelky společně „užily“ tak, jak to má být. 
 Podzimní čas nám zpříjemnil „pan Pohoda“ pohádkou „O čarodějnici“. Doplnil tak náš projekt s názvem 
„Perníková chaloupka, aneb Jak se hraje divadlo…“. Celý listopad jsme s dětmi pilně zkoušeli pohádku „O 
perníkové chaloupce“, postavili jsme si kulisy, učili se text a různé role. Seznámili se s několika různými 
pohádkami se stejným názvem. Zahráli jsme si loutkové divadlo. Ochutnávali jsme opravdová perníková srdce. 
Děkujeme naší zlaté paní asistentce za pomoc s realizací celého projektu. Rodičům děkujeme za kostýmy, které 
společně s dětmi doma vyráběli a za jejich čas, který svým dětem věnovali. Uvědomujeme si, že není mnohdy 
jednoduché, z toho mála času, který jim vybude po povinnostech všedních dnů, věnovat se ještě něčemu 
jinému. Protože bohužel nebyla možnost zahrát „naše divadlo“ živě před rodiči, zaslali jsme jim videonahrávku 
našeho „umění“ jako vánoční dárek, aby se mohli potěšit „ze svých dětí“ alespoň „na dálku“. 
 27. listopadu 2020 navštívila naši školku „Malá technická univerzita“, jejíž lektorka si pro naše 
„včeličky“ připravila dopolední program s názvem „Malý stavitel“. Celý den děti strávily projektováním města, 
ve kterém by se jim dobře žilo. Plánovaly a kreslily město svých snů. Stavěly různé budovy z kostiček a 
obchodovaly s nimi. Děti se staly kartografy, architekty, majiteli nemovitostí i bankéři. Na závěr obdržely 
diplom a úspěšném završení projektového dne, který dětem udělal velkou radost. Myslím, že mezi námi 
„včeličkami“ možná najdeme budoucí stavitele, plánovače, kontrolory a architekty. Opět děkujeme rodičům 
za spolupráci. 
 Celý prosinec jsme my včeličky věnovaly „adventnímu času“, připomínaly jsme si české vánoční zvyky 
a obyčeje. Četly si vánoční příběhy, zpívaly koledy. Zdobily jsme celou školku, abychom se „správně“ vánočně 
naladily. 4. prosince naši školku navštívila svatá trojice – Mikuláš, anděl a čert, aby zkontrolovali, jak se v naší 
školce děti „chovají“. Připravili jsme si pro ně taneček a básničku. Na závěr každé z dětí obdrželo od anděla 
balíček plný dobrot. Všechny děti si ho jisto jistě zasloužily, nikoho si čert do pekla neodnesl. Za balíčky, které 
jsme dostali od paní starostky, děkujeme! 

Pravou vánoční atmosféru nám pomohl „navodit“ opět náš známý „pan Pohoda“, který 7. prosince 
2020, naši školku navštívil s vánočním příběhem „O Ježíškovi“. Hudebně hravou formou seznámil děti 
s příběhem narození „Ježíška“, „Tří králů“ aj. Děti se naučily pár nových koled a samy si ve vánočním příběhu 
měly možnost zahrát. Divadelní představení mělo u dětí veliký úspěch.   

Poslední adventní týden si děti samy ozdobily vánoční stromeček. Některé ozdoby si i vlastnoručně 
vyrobily. Pro rodiče pak vyráběly vánoční přáníčka, aby jim udělaly radost. Věříme, že se jim to povedlo a že 
vykouzlily na tváři svých rodičů „vánoční“ úsměv. 

Poslední „předvánoční pracovní den“ naše malé „včeličky“ 
čekaly netrpělivě na vánoční nadílku pod stromečkem. Jak to dopadlo? 
Zazvonil zvoneček, chvilka napětí a mohlo se rozbalovat! Včeličky 
našly pod stromečkem spoustu stavebnic a nářadí. Děkujeme Ježíšku! 
Pustily jsme si koledy, ochutnávaly cukroví, které si děti donesly a 
užívaly si toho, že je nám spolu hezky, a tak si myslíme, že to má být.  

A co bychom Vám všem chtěly popřát od našich malých 
„včeliček“? Hlavně zdraví, vše ostatní už si nějak zařídíme. Přejeme 
Vám tedy „zdravý rok 2021“, a těšíme se na další setkání s vámi u šálku 
kávy či čaje při čtení Záchlumského zpravodaje. 

   Vaše záchlumské Včeličky 
 

Vánoční pozdrav od „Včeliček“ 
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Letošní začátek školního roku pro nás nebyl vůbec jednoduchý. Sotva jsme se sešli s novými 
i známými kamarády v lavicích museli jsme zůstat doma jako na jaře. Od 14. října musela 
probíhat distanční výuka. Pedagogové se na tuto možnost velmi pečlivě připravovali, a tak 
se děti začaly vzdělávat přes online platformu MS Teams. V rámci rodičovských schůzek jsme 
rodičům připravili rychlokurz této platformy. Všichni to výborně zvládli a patří jim tak velké 
díky.  Při distanční výuce mají žáci nárok na dotovaný oběd, mohli si tak celou dobu chodit 

pro oběd do jídlonosičů. Toto období trvalo do 18. listopadu, kdy se jako první do školy vrátili žáci 1. a 2. ročníku. 
Ostatní ročníky je následovaly až v pondělí 30. listopadu.  
 Návrat do školy byl pro nás všechny velmi osvěžující. Žáci si znovu užívali zábavu v družině a přítomnost 
všech kamarádů. Žáci 1. a 2. třídy při návratu měli úplně novou třídu. Při uzavření školy se stihla rekonstrukce 
podlahy ve velké třídě, kde právě jsou žáci 1. a 2. ročníku. V rámci rekonstrukce byla celá třída nově vymalována a 
žáci si užívají také velký, nový koberec. Všichni jsme moc spokojení a za rekonstrukci děkujeme zřizovateli a paní 
ředitelce.  
 Během uzavření škol jsme přišli o spoustu tradičních a pěkných akcí. Letos jsme plánovali Halloweenskou 
párty s přespáním ve škole, také se neuskutečnilo pečení svatomartinských rohlíčků v rámci svátku sv. Martina. 
Nemohli jsme si ani společně zazpívat na krásné společné akci – ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU u obecního 
úřadu. Ani již tradiční jarmark s výrobky dětí se nemohl uskutečnit, proto jsme pro Vás připravili online jarmark. Na 
našich webových stránkách jste našli výzdobu, kterou děti stihly vyrobit a vybrané výrobky jste si mohli zakoupit u 
paní vychovatelky. V rámci tohoto jarmarku byl k dostání i kalendář školy na rok 2021. Tento kalendář vznikl k výročí 
135. let školství v Záchlumí. K dispozici je ještě pár kusů, tak neváhejte. K dostání jsou u paní vychovatelky ve školní 
družině.  
 V pátek 4. prosince k nám do školy zavítala návštěva z nebe. Dorazil Mikuláš, anděl a dva čerti. Ti z pekla 
také přinesli listiny, kde bylo napsáno, jak si kdo stojí s tím zlobením. Ve škole se hlavně objevovalo neplnění si 
povinností nebo zlobení rodičů. Všichni žáci slíbili polepšení, a tak anděl s Mikulášem rozdali balíčky. Za nadílku 
děkujeme zřizovateli. Ve školce měly děti připravenou básničku a písničku s tanečkem. I tady byla listina plná dětí, 
které mají nějaký ten malinkatý hřích. Děti Mikuláši slibovaly, že se opravdu polepší. Na konci listiny bylo 
vyznamenání pro jednoho velmi šikovného chlapečka, který se moc polepšil. Krásný balíček, plný dobrot si na konec 
zasloužili všichni. 
 Projektový den o recyklaci. V rámci projektového vyučování jsme si pozvali paní Mgr. Dvořákovou, která si 
pro nás připravila program ohledně vytváření odpadu a nakládání s ním. V rámci projektu jsme zjistili, že příroda 
odpad nevytváří. A tak by se měl chovat i člověk. Žáci si odnesli povědomí o tom, co ze svého života vynechat, aby 
vytvářeli co nejméně odpadu. Nakonec jsme si vyrobili vánoční ozdobu z vlastnoručně připraveného recyklovaného 
papíru. Do ozdoby jsme přidali jedno překvapení. Jaké? Zjistíme to na jaře, když ozdobu zasadíme do země.  
 Vánoční prázdniny se přiblížily velmi rychle. A protože MŠMT prázdniny ještě o dva dny prodloužilo, byl 
poslední týden před prázdninami nabytý. Stihli jsme dojít ke krmelci, zvířátkům z lesa jsme na přilepšenou donesli 
jablka, mrkev a nějaké suché pečivo.  
 V pátek před prázdninami se uskutečnily v obou našich třídách vánoční besídky. Žáci 3. – 5. ročníku si užili 
vánoční angličtinu, kde jsme si zazpívali anglickou písničku a zopakovali jsem si vánoční slovíčka. Potom jsme si 
připravili slavnostní tabuli. Uvařili jsme si čaj a rozložili cukroví od maminek. Než jsme se pustili do dobrot zopakovali 
jsme si vánoční zvyky. Pouštěli jsme lodičky a rozkrajovali jablíčko. Pokud se vánoční zvyky nepletou, budeme všichni 
zdraví a spolu. Po ochutnávce cukroví jsme si rozbalili dárečky, které se během dne objevily pod stromečkem.  
Ani ve školní družině se nenudíme. Čekání na Mikuláše, anděla a Ježíška jsme si krátili čas vystřiháváním papírových 
vánočních hvězd, vloček, sněhuláků, zvonečků a různých ozdob. Vybarvených omalovánek s tématem zimy a vše co 
k ní patří, máme také mnoho. O krásnou výzdobu třídy se postaraly všechny dívky. Při lepení čertovského řetězu 
přispěchali na pomoc i chlapci a společně jsme si vytvořili i masky čertů. Moc jsme si to užili. Odnést si domů barevné 
hvězdy pokryté celé barevnými třpytkami a krepovými papíry byl snem každého z nás. Vánoční stromek ve 3D 
můžete vidět na nástěnce OÚ Záchlumí. Rádi jsme si poslechli pohádky, vánoční koledy, zatančili si, zahráli různé 
soutěže i na vycházky do přírody jsme nezapomněli. 
Ježíšek s dárky nás navštívil již 16.12. abychom si s novými dárky stačili pohrát. Několik společenských deskových 
her jsme ihned vyzkoušeli a o vítěze nebyla nouze.  Malá sladkost a nápoj Kubík jahoda nás také potěšil. Všichni 
jsme se poslední den rozloučili smíchem, přáním krásných vánočních svátků a už se těšíme na další společné chvíle 
v novém roce. 
Všem přejeme mnoho zdraví a štěstí v novém roce 2021. Brzy na viděnou na některé ze společných akcí. 

                                                                                                                             Žáci a zaměstnanci školy 

 

Zprávy z VELKÉ školičky 
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Rok 2021 byl pro všechny složitý, museli jsme se učit mnoho nových věcí a přistoupit na zvláštní požadavky. 
Jeho dopady a následný vývoj se promítne do daňových příjmů obcí a měst v roce 2021 a v letech dalších. 
V tuto chvíli nikdo nezná jejich rozsah, nicméně na nás stát apeluje, abychom byli při svém hospodaření velmi 
obezřetní. 
 Aby toho nebylo málo v rovnici s desítkami neznámých, přibyla nám na začátku prosince ještě jedna, a to 
schválený nový ZÁKON O ODPADECH. Jeho 
podstatnou změnou je plánované zvyšování 
poplatku za ukládání odpadu na skládku. Pro 
rok 2021 dochází k nárůstu ze současných 500 
Kč/t na 800 Kč/t. To znamená, že za každou 
tunu odpadu, který bude vybrán v obci, a 
následně uložený na skládku, zaplatíme o 300 
Kč více. Pro zajímavost uvádíme tabulku cen za 
každou svezenou tunu v roce 2021: 

Máme sice zákon, jehož vliv začne hned 
1.1.2021, ale ještě nejsou žádné prováděcí 
předpisy ani metodiky… Víme jen, že podle předběžných propočtů dosud svezeného množství roku 2020 a 
podílu poplatkové složky na ceně za tunu odpadu bude vliv na cenu nákladů o cca 8,5 – 10 %.  Z tohoto důvodu 
se zastupitelé usnesli na zvýšení cen známek cca o 5 %.  

Záměrem nového zákona je snížení tvorby odpadů a skládkování. Tudíž obce dostaly výjimku, a pokud se 
produkce občanů vejde do 50 kg na osobu čtvrtletně, může si obec požádat o slevu a zvýšení o 300 Kč/t dostane 
zpět. Takže milí přátelé, je to ve vašich rukách. Čím víc odpadů, tím víc budeme všichni platit. Faktem je, že 
pozornému oku nemůže uniknout, jak moc množství odpadů roste. Pořád přidáváme kontejnery a pořád 
nestačí. Pokud by se mezi námi našel filuta (a nechce se tomu věřít), který by chtěl ušetřit odpady jejich 
odhozením do lesa, nebo jinam v obci, vůbec si nepomůže. Obec to draze uklidí a stejně vykáže v odpadovém 
systému… a zaplatí samozřejmě, takže náklady vzrostou... 
Jsou mezi čtenáři ti, kterým nemá smysl předkládat výpočty a argumenty, ale jsou tu i ti, které to zajímá. Pro 
ty z Vás uvádíme, že podle údajů k 30.11.2020 obec ze svých prostředků zaplatila za odpady vyprodukované 
místními obyvateli 160.252 Kč, což je zhruba 400 Kč na každého. 
Nemáme tušení, co přinese rok 2021 v této oblasti, ale budeme situaci sledovat. V druhé polovině roku pak 
přistoupíme k zadání zpracování modelu změny poplatku na osobu. Finální slovo pak budou mít zastupitelé.  

Od 31.12.2020 se mění dosud platná OZV takto: 
 

Obecně závazná vyhláška obce Záchlumí č. 6/2020, 
o poplatku za komunální odpad 

Zastupitelstvo obce Záchlumí se na svém zasedání dne 14.12.2020 usnesením č. 16/2018-2022 usneslo vydat 
na základě § 17a odst. 1 zákona 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, a v souladu s ust. § 10 písm. d), § 35 a § 84 odst. 2) písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 

 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení 

Obec touto obecně závaznou vyhláškou stanoví poplatek za komunální odpad, který vzniká na území obce 
Záchlumí. 

Čl. 2 
Správa poplatku 

(1) Správu poplatku vykonává obec Záchlumí. 
(2) Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad. Plátcem poplatku je vlastník 
nemovitosti, kde vzniká komunální odpad. Jde-li o budovu, ve které vzniklo společenství vlastníků jednotek 
podle zvláštního zákona, je plátcem toto společenství. Plátce poplatek rozúčtuje na jednotlivé poplatníky. 
 
 

 

 
Komunál 
(popelnice) 

Sběrný dvůr 

Úložné za 1 t 703,80 2265,50 

Poplatek za 1 t 500,00 500,00 

Svoz, manipulace, 
přeprava  

2372,45 za t 1035,00 za svoz 

CELKEM  3576,25 Kč  za 
tunu 

2765,50 Kč za t 
+1035 Kč za svoz 
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Čl. 3 
Sazba poplatku 

1) Sazba poplatku je stanovena na základě předpokládaných oprávněných nákladů obce vyplývajících z režimu 
nakládání s komunálním odpadem rozvržených na jednotlivé poplatníky podle počtu a objemu nádob určených 
k odkládání odpadů, připadajících na jednotlivé nemovitosti. 
2) Poplatek za každý i započatý měsíc se stanoví ve výši 1/12 ročního poplatku podle počtu, objemu a frekvence 
vyprazdňování sběrných nádob. 

Objem nádoby Četnost vývozu Počet výsypů Výše poplatku v Kč 

110 –120 l 1x měsíčně 12 880,- 

110 –120 l 1x 14 dní 26 1.880,- 

110 –120 l Sezónní 42 2.300,- 

110 –120 l 1x týdně 52 2.720,- 

1100 l 1x týdně 52 27.200,- 

Čl. 4 
Splatnost poplatku 

1) Plátce poplatku uhradí poplatek, jehož výše v příslušném kalendářním roce  či jeho části nepřevyšuje částku 
1 000,00 Kč, jednorázově do 10. 1. příslušného kalendářního roku, případně do 15tého  dne měsíce 
následujícího po ohlášení změny rozhodné pro stanovení poplatku. Po zaplacení poplatku obdrží poplatník 
popř. plátce známku k vývozu komunálního odpadu. 

2) Plátce poplatku uhradí poplatek, jehož výše v příslušném kalendářním roce  převyšuje částku 1.000,00 Kč, 
ve dvou splátkách v následujících termínech: 

a)  50 % do 10. 1. příslušného kalendářního roku    
b)  50% do 30. 4. příslušného kalendářního roku 

      Známku k vývozu komunálního odpadu obdrží poplatník popř. plátce po zaplacení první splátky. 

3) Pokud povinnost platit poplatek vznikla v průběhu kalendářního roku, je povinen jej uhradit do jednoho 
měsíce od vzniku této povinnosti, přičemž výše poplatku se poměrně sníží o část připadající na počet celých 
kalendářních měsíců před vznikem této povinnosti. 

Čl. 5 
Zrušující ustanovení 

Touto vyhláškou se ruší OZV č. 8/2014, kterou se stanoví poplatek za komunální odpad, ze dne 22. 12. 2014, 

a OZV č. 1/2018, kterou se mění OZV č. 8/2014, o poplatku za komunální odpad, ze dne 19.12.2018. 

Čl. 6 
Všeobecná ustanovení 

Na řízení ve věcech poplatků za komunální odpad se vztahují zvláštní předpisy (zákon č.  280/2009 Sb., daňový 
řád, ve znění pozdějších předpisů).  

Čl. 7 
Účinnost 

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dne 31. 12. 2020. 

 

 

PRODEJ ZNÁMEK NA POPELNICE NA ROK 2021 

OD PONDĚLÍ 4. LEDNA 2021!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ještě k odpadům:     UPOZORNĚNÍ 
Někteří neukáznění a možná málo chápaví občané nám dělají značný nepořádek v kontejnerech na bioodpad pod 
fotbalovým hřištěm. Na vysvětlenou uvádíme, co kam patří: 

• HNĚDÝ kontejner – na dřevitý bioodpad, zejména větve, stromky,… NIKOLI nábytek, dveře – je to sice 
dřevo, ale ne bioodpad. Tohle patří do sběrného dvora jako velkoobjem. 

• ZELENÝ kontejner – na bylinný odpad ze zahrad, tráva, listí,… 

Je to celkem logické a snadné na pochopení: hnědá kůra, zelená tráva… Pokud bude situace trvale špatná a 
nezlepší se, odmítne nám provozovatel likvidaci, nebo se nám velice prodraží tříděním. A kdo myslíte, že to 
zaplatí?... 
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Usnesení Zastupitelstva obce  
 č. 15/2018-2022 

ze dne 19. listopadu 2020 
A. Zastupitelstvo obce schvaluje:   

1. Jednání dle navrženého programu zasedání. 
2. Ceny pro vodné a stočné na rok 2021 takto: vodné 26,90 Kč/m3, 

stočné 33,92 Kč/m3; pevná složka zůstává na úrovni roku 2020 
vodné 470 Kč ročně a stočné 900 Kč ročně.  

3. Kupní smlouvu č. 5/2020 na prodej pozemku p. č. 261/7 o 
výměře 21 m2  k. ú. Záchlumí u Stříbra za cenu 100 Kč/m2.   

4. Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a 
dohoda o umístění stavby č. IV-12-0016729/VB1, pro zařízení 
distribuční soustavy, s oprávněným ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 
24729035, Teplická 874/8, Děčín. 

5. Rozpočtové opatření č. 9/2020 (viz příloha zápisu). 
6. Vyřazení nepotřebného a nefunkčního majetku Základní školy a 

mateřské školy, příspěvkové organizace, v celkové hodnotě 
24.866,- Kč. 

7. Nepodpořit finančním darem žadatele Hospic Sv. Jiří, o.p.s., 
Tachov. 

B. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

1. Rozpočtové opatření č. 8/2020 (viz příloha zápisu). 
2. Žádost o finanční dar pro Středisko Víteček Černošín – bude 

projednáno příště. 

 

 
 

Usnesení Zastupitelstva obce  
 č. 16/2018-2022 

ze dne 14. prosince 2020 

A. Zastupitelstvo obce schvaluje:   
1. Jednání dle navrženého programu zasedání. 
2. Rozpočet obce na rok 2021 s celkovými příjmy 6.700 

tis. Kč a výdaji 6.700 tis. Kč (viz příloha zápisu), je 
schvalován jako vyrovnaný. Rozpočet má závazný 
ukazatel v položce „příspěvek Základní školy a 
mateřské školy Záchlumí, přísp.org. pro rok 2021“ ve 
výši 500.000 Kč. Navržený rozpočet byl upraven (viz 
zápis). 

3. Rozpočet Základní školy a mateřské školy Záchlumí, 
příspěvkové organizace, na rok 2021, s celkovými 
předpokládanými příjmy a výdaji 661.500,- Kč. 

4. Obecně závaznou vyhlášku č. 6/2020, o poplatku za 
komunální odpad (viz příloha zápisu). 

B. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
1. Kontrolu usnesení č. 14/2018-2022 a 15/2018-2022. 

 

C. Zastupitelstvo obce neschvaluje:   

1. Finanční podporu na provozní náklady sociálního 
zařízení Středisko „Víteček“, Plánská 270, Černošín. 
 

 

Více informací na www.zachlumi.cz  

 

VODNÉ A STOČNÉ 2021 

http://www.zachlumi.cz/
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Často se setkáváme s neukázněnými chovateli pejsků, kteří nechávají volně pobíhat své 

miláčky po vesnici bez vodítka. Dokonce jsme museli nainstalovat na nové dětské hřiště cedule 

s upozorněním, že je tu DĚTSKÉ hřiště, nikoli psí, a že nemáme zájem, aby se tu děti musely 

pohybovat mezi psími výkaly. Pak je ještě horší varianta, kdy majitelé své psy nezvládají a 

může dojít ke zranění. 

Nejen pro majitele pejsků, ale i pro lidi, kteří mohou být neohleduplným jednáním 

postiženi, připomínáme stále platnou Obecně závaznou vyhlášku, která upravuje volný pohyb 

psů. Kdo ji porušuje, dopouští se přestupku, a to rovněž proti Zákonu na ochranu zvířat proti 

týrání. Stačí doložit takové jednání na Městském úřadě ve Stříbře, odbor životního prostředí. 

Dalším tématem je znečišťování veřejného prostranství. Ale to necháme na příště… 

Zkrátka lidi, nechtěli už byste konečně dospět a začít se chovat ohleduplně? Copak 

Vám by se líbilo, kdyby si ostatní venčili své mazlíčky u vás na zahradě nebo u domu? 

Princip je stejný – jestli obec nebo soukromník – prostě škodíte druhému… 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

Obecně závazná vyhláška obce Záchlumí č. 2/2015, 
kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují 

prostory pro volné pobíhání psů 

Zastupitelstvo obce Záchlumí se na svém zasedání dne 7.4.2015 usnesením č. 4/2015  usneslo vydat na 
základě ust. § 24 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, 
a v souladu s ust. § 10 písm. a), c) a d), § 35 a § 84 odst. 2) písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 

Čl. 1 
Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 

1. Stanovují se následující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství1) v obci: 
a) Na všech veřejných prostranstvích v obci, kromě pozemků uvedených v článku 2 a zakreslených 

v příloze č.1 této vyhlášky, je zákaz volného pobíhání psů bez vodítka a zákaz výcviku psů.  
b) Tento zákaz se nevztahuje na služební psy Policie ČR, vodicí a asistenční psy s příslušným 

osvědčením. 
c) Fyzická osoba doprovázející psa je povinna dbát na to, aby pes neznečišťoval a nepoškozoval veřejná 

prostranství obce, případně je povinna odstranit neprodleně veškeré nečistoty, a to zejména 
exkrementy způsobené tímto psem na veřejném prostranství, včetně prostorů pro volné pobíhání psů.   

2. Splnění povinností stanovených v odst. 1 zajišťuje fyzická osoba, která má psa  
na veřejném prostranství pod kontrolou či dohledem2).  

Čl. 2 
Vymezení prostor pro volné pobíhání psů 

1. Pro volné pobíhání psů se vymezují následující prostory: pozemky p. č. 289/1, 224/7, 256/8 a 257/1, vše 
v k. ú. Záchlumí u Stříbra. 

2. Volné pobíhání psů v prostorech uvedených v odst. 1 je možné pouze pod neustálým dohledem a přímým 
vlivem osoby doprovázející psa. 

Čl. 3 
Kontrola a sankce 

Při nedodržování a porušování ustanovení této vyhlášky bude příslušný orgán uplatňovat sankce a postupovat 

dle platné právní úpravy 3).  
Čl. 3 

Účinnost 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem po dni jejího vyhlášení. 
 

PŘÍLOHA NA www.zachlumi.cz 

 
1) § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 
2) Fyzickou osobou se rozumí např. chovatel psa, jeho vlastník či doprovázející osoba. 
3) Zákon č. 200/1990 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění 

pozdějších předpisů. 

INFORMACE NEJEN PRO CHOVATELE PEJSKŮ 
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POPLATEK ZA PSY    -  dle OZV č. 5/2020   (ceny se nemění) 

1) Pro držitele, který má trvalý pobyt v rodinném domě (kde má pes vlastní výběh): 
a) za jednoho psa                       200,-Kč 
b) za druhého a dalšího psa                               400,-Kč 

2) Pro držitele, který má trvalý pobyt v bytovém domě, pes není držen ve vlastním výběhu: 
a) za jednoho psa           400,-Kč 
b) za druhého a každého dalšího psa          900,-Kč 

3) Pro držitele, který má trvalý pobyt v bytovém domě, pes je držen ve vlastním výběhu: 
a) za jednoho psa            200,-Kč 
b) za druhého a každého dalšího psa        400,-Kč 

4) Pro držitele, který je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je 
jeho jediným zdrojem příjmů, anebo poživatel sirotčího důchodu. 

a) držitel s pobytem v rodinném domě, příp. bytovém domě, kdy pes je držen ve vlastním výběhu: 
▪ za jednoho psa                               100,-Kč 
▪ za druhého a každého dalšího psa         150,-Kč 

b) držitel s pobytem v bytovém domě, pes není držen ve vlastním výběhu: 
▪ za jednoho psa                                         200,-Kč 
▪ za druhého a každého dalšího psa        300,-Kč 

5) Pro držitele, který má trvalý pobyt hlášen na adrese Obecního úřadu Záchlumí 

a) za jednoho psa        400,- Kč 
           b) za druhého a každého dalšího psa      900,- Kč 

PLATBA DO 31.3.2021. 

 

 
Napsal mladý čmelák včele, miluji tě velmi vřele, 
napsal to své vyznání na list květu pod strání. 

Jenže noc i ráno zchladly, listy zežloutly a spadly.. 
Čmelák bručí a co teď, jak dostanu odpověď? 

Všechny listy zničil mráz, už není kam napsat vzkaz. 
Přišel podzim, zima,… a čmeláček má smůlu., 

včelka je již dávno s včeličkami v úlu. 
Vyzná se jí ze své lásky, až rozkvetou sedmikrásky? 

Snad sejdeme se všichni zas, až přijde pravý jara čas. 

     Marie Šachová 
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Střípky 
ze života ve 

škole… 
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Tento Zpravodaj vychází 01.01.2021 

  

   

 

 

 

 

 

 

V malé vesnici žil starý moudrý muž. Jednoho všedního dne ho viděli obyvatelé 

vesnice jak chodí po malém náměstí a něco hledá. Protože obyvatelé vesnice byli milí a 

vstřícní lidé netrvalo dlouho a všichni mu chtěli pomoci v jeho hledání. Jeden z nich se 

zeptal starého muže: „CO JSI VLASTNĚ ZTRATIL?“ „Můj nejkrásnější špendlík“, 

odpověděl stařeček. Všichni obyvatelé vesnice tedy začali pozorně hledat stařečkův 

špendlík. Po nějakém čase, když ho nikdo nemohl najít se jeden z nich zeptal: „Můžeš 

nám říct, KDE přesně si ten špendlík ztratil?“ „ Ale ano, ztratil jsem ho v mém pokoji.“ 

Když obyvatelé vesnice slyšeli jeho odpověď, všichni překvapeně přestali hledat a 

podávali se vyčítavě na stařečka. MOUDRÝ STAŘÍK se na ně klidně podíval a rozvážně 

jim odpověděl: „ Chtěl jsem vám jen názorně ukázat, co sami už 

dlouho děláte. HLEDÁTE VENKU TO, CO JSTE ZTRATILI 

UVNITŘ. Hledáte tam, KDE to nikdy NENAJDETE!!!“ 

Je jednoduché vymlouvat se na podmínky, stěžovat si na 

nedostatek zajímavých příležitostí. Je jednoduché stěžovat si na 

to, co ti „nahoře“ zase provádějí. Kdybychom raději hledali UNVITŘ 

sebe odpovědi na otázky, ptali se CO mi sami ještě můžeme udělat 

pro to aby to bylo jinak a pak to skutečně také udělali a nejen o tom 

pořád jen mluvili, velká většina z nás by se měla mnohem lépe. 

                                                      Neznámý autor 

LEDEN 

       Pavel JANOUCH 

   Marta KADLECOVÁ 

          

  

 

        

 

ÚNOR 

      Julie TVRZICKÁ 

      Luboš VYČICHLO 

Anna KRAJÍCOVÁ 

  Miroslav VOŘÍŠEK 

  Helena VOŘÍŠKOVÁ 

          

  

 

        

 

BŘEZEN 

    Josef SOBOTNÍK 

Jiřina KADLECOVÁ 

 Věroslava NEUMANNOVÁ 

        Václav NEJEDLÝ 

    Milada PÍCHOVÁ 

          

  

 

        

 

J U B I L A N T I 

VŠE  NEJLEPŠÍ! 


